

Publicado no Diário Oficial
Eletrônico

Nº 086/2024 – Data: de 14 de Maio
de 2024

PORTARIA Nº 40/ 2024 - DIÁRIA – ERRATA
DE 14 MAIO DE 2024.

Errata referente a portaria de diária 40/2024 publicada no diário do dia 14 de maio de 2024, devido a erro no material.

Onde se lê:

Art. 1º Ficam concedidas diárias aos(as) servidores(as) ou servidor(a) da Secretaria Municipal De Esporte Lazer e Juventude da Prefeitura Municipal de Fazenda Rio Grande, as quais estarão à disposição e em serviço da municipalidade, participando do(a) CAMPEONATO PARANAENSE DE CAPOEIRA EM PARANAGUÁ/PR no período de 12/07/2024 à 14/07/2024, e tabela abaixo:

Nome	CPF	Cargo	Matricula	Qtde Diarias	Valor da Diária	Total das Diárias
ADELINO AMERICO OLIVEIRA	570.816.469-72	ASSESSOR E COORDENADOR	359482	2	R\$ 758,88	R\$ 1.517,76

Leia-se:

Art. 1º Ficam concedidas diárias aos(as) servidores(as) ou servidor(a) da Secretaria Municipal De Esporte Lazer e Juventude da Prefeitura Municipal de Fazenda Rio Grande, as quais estarão à disposição e em serviço da municipalidade, participando do(a) CAMPEONATO PARANAENSE DE CAPOEIRA EM PARANAGUÁ/PR no período de 12/07/2024 à 14/07/2024, e tabela abaixo:

Nome	CPF	Cargo	Matricula	Qtde Diarias	Valor da Diária	Total das Diárias
JEAN CRISTIANO DA SILVA	079.763.289-13	MOTORISTA CATEGDIA D	362486	2	R\$ 758,88	R\$ 1.517,76

Fazenda Rio Grande, 11 de Julho de 2024

Documento assinado digitalmente
 PAULO EDUARDO DOS SANTOS
Data: 11/07/2024 11:56:50-0300
Verifique em <https://validar.iti.gov.br>

PAULO EDUARDO DOS SANTOS
Secretário de Esporte, Lazer e Juventude
Decreto nº 6309/2022